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Potrebno je otvoriti web browser, obrisati sav sadržaj iz adresnog polja, upisati pristupnu IP adresu 

modema 192.168.1.1 i pritisnuti tipku Enter na tastaturi. 

 

Otvorit će se novi prozor sa poljima Username i Password. Potrebno je u polje „Username“ upisati 

admin i u polje „Password“ upisati admin.  

Nakon toga se otvara početna stranica za administraciju modema koja je prikazana na slici ispod. 
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Vidljivo je da je modem već konfigurisan u router mode sa odgovarajućim korisničkim podatcima 

(username i password od ADSL konekcije), što je i prikazano na slici. 
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Da bismo pristupili konfiguraciji wireless mreže, potrebno je izabrati opciju „Advance“. 

  

Potom je potrebno izabrati opciju  „Wireless“. 
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Nakon što izaberemo opciju „Wireless“, potrebno je prvo dodijeliti ime wireless mreži koju kreiramo. 

Izaberemo opciju „Setting“ ,te u polje „SSID“ umjesto „default“ upišemo željeni naziv (u našem 

slučaju naziv konekcije je „1422“) . 

 

Postavljeni naziv potvrdimo klikom na opciju „SUBMIT“, 
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Nakon što se uspješno spasi postavka naziva wireless mreže („Change setting successfully“), 

potrebno je izabrati opciju „Security“. 
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U polju „Encryption“ je potrebno izabrati opciju WPA(TKIP),a u polju „Pre-shared Key“ postaviti 

željenu lozinku za wireless mrežu (u našem slučaju lozinka je „1422password“). 
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Nakon što postavimo naziv i lozinku wireless mreže i provjerimo da li su sve ostale postavke kao na 

slici ispod,  potrebno je spasiti postavke klikom na opciju „SAVE“, u  gornjem desnom ćošku ekrana. 
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Izabranu opciju potvrdimo klikom na „OK“.  
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Potrebno je pričekati nekoliko minuta, kako bi zadane postavke bile spašene. 

   

 

 

Nakon uspješne konfiguracije wireless mreža je aktivna pod zadatim imenom i zaštićena 

odgovarajućom lozinkom.  
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BH Telecom zadržava prava izmjene i dopune objavljenog uputstva. 

BH Telecom ne preuzima odgovornost za eventualne probleme nastale nestručnim 

korištenjem ovog uputstva. 

 

Kontakt za dodatne informacije: 

Telefon : 1422 

e-mail: support@bhtelecom.ba 

 

 

BH Telecom d.d Sarajevo, Januar 2012, sva prava zadržana 
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